
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в легковом автомобиле



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в автомобиле в Октябрьском районе города Томска.

16 июня 2021 года в автомобиле, припаркованном у магазина в Октябрьском районе города Томска, было обнаружено тело мужчины, 1964 года рождения.

Следователи СО по Октябрьскому району г.Томск устанавливают обстоятельства произошедшего. При осмотре места происшествия в салоне автомобиля обнаружена почти пустая бутылка водки, телесных повреждений у мужчины не обнаружено. По предварительным результатам судебной медицинской экспертизы причиной смерти мужчины явилась острая сердечная недостаточность.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1583360>